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Kadeti U17 si zajistili postup mezi 6 nejlepších ligových týmů!

Poslední venkovní výjezdy v základní části nás zavedly do Brandýsa nad Labem a
Poděbrad. Věděli jsme, že v případě dvou výher si již dvě kola před koncem základní části
zajistíme nejhůře druhé místo a tím i postup mezi 6 nejlepších ligových celků, které v jarní
části sezony zabojují o extraligovou baráž.

K zápasům jsme odjížděli v deseti, resp. devíti hráčích s odhodláním přivést domů dvě výhry. To se nakonec
podařilo a můžeme se tak těšit na přetěžké souboje po Novém roce.

 

11.12.2021 BK Brandýs n. Labem - ADFORS Basket Litomyšl 58:93 (11:29
29:50 38:79)
Kryštof Grujbár - 24, Adam Bielko - 16, Jan Bubeníček - 14, Matěj Hanuš - 7, Adam Kubíček - 7,
Vojtěch Tupec - 7, Adam Švanda - 6, Ivan Jetmar - 5, Tomáš Sedláček - 5, František Tupec - 2

 

Již při rozcvičení se zdálo, že bychom měli mít dnes navrch, ale rozhodně jsme nechtěli nic podcenit. Naštěstí
kluci vstoupili do utkání plně koncentrovaní a s velkou energií. Po čtyřech minutách jsme vedli 17:2 a celou
první periodu nakonec dotáhli do vítězství 29:11. Tím jsme položili základ naší dnešní výhře a ve zbytku utkání
náskok ještě trochu navýšili.

 

12.12.2021 Basket Poděbrady - ADFORS Basket Litomyšl 66:70 (11:26
30:45 41:61)
Adam Bielko - 15, Jan Bubeníček - 13, Kryštof Grujbár - 11, Adam Kubíček - 9, Tomáš Sedláček -
 9, František Tupec - 6, Matěj Hanuš - 5, Vojtěch Tupec - 2, Ivan Jetmar - 0

 

V neděli nás čekal o poznání těžší soupeř, proti kterému jsme si dali jasný cíl, hrát maximálně koncentrovaně
celých 40 minut. Tento záměr se nám podařilo plnit nakonec pouze 35 minut, když závěrečná pětiminutovka
pro nás byla velkým varováním.

Nicméně do utkání jsme vstoupili výborně a i díky kvalitnímu presingu vyhráli první čtvrtinu vysoko 26:11. Do
poločasu se náskok již nezměnil, až ve třetím dějství jsme odskočili až na 20 bodů. Ještě ve 35. minutě byl stav
68:48 a nic nenasvědčovalo velkému dramatu. Jenže pak přišlo několik hloupých ztrát a chyb v obraně a rázem
domácí tým ožil a vycítil šanci na zvrat. Náš náskok se smrskl na pouhé 4 body a tato závěrečná část se nám
opravu hrubě nepovedla. Snad to bude pro kluky dostatečným varováním a ponaučením, že zápas se hraje až
do závěrečného klaksonu.

 

Když pominu těch hororových 5 minut z Poděbrad, tak jsme za víkend odehráli kvalitních 75 minut, ve kterých
kluci předvedli pohledný a týmový basketbal. Jeden hráč ale jednoznačně zaslouží vyzdvihnout a tím je Kryštof
Grujbár. Kryštof patří poslední sezony mezi klíčové pivotmany a pod košem odvádí spoustu práce, především na
doskoku a v osobních soubojích. Střelecky ale nikdy příliš nevynikal, tedy až do tohoto víkendu, kdy byl s 35
body nejlepším střelcem týmu, což se mu povedlo vůbec poprvé. Především v Brandýse proměnil téměř vše co
zvedl. Pokud by ke své bojovnosti a černé práci pod košem přidal i více bodů, bylo by to pro tým skvělé.
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